

权威教育专家称

提高成绩的关键是个性化辅导

■家长震惊,近五成学生上重点 ■暑假1对1辅导火爆空前

核心提示

媒体对课外补习大都是反对和质疑的声音,2008年央视2套破天荒正面报道一种1对1辅导,高度肯定,并称之为“现代私塾”;

2010年南京接受该机构辅导的高三学员近40%考上一本,46.7%的初三学员考上重点高中;初三生最高提分193分,高三生最高涨230分,轰动南京……

值得一提的是,这些奇迹的创造者竟然是同一家机构——学大1对1个性化辅导。家长们惊奇,“适合我孩子吗?”“效果真有那么好吗?”

是夸大其词,还是确有其事?笔者抱着疑问深入采访,为家长寻求答案。

现场暗访,打破神秘和传言

“普遍提高六七十分,最高涨200多分!”“价格贵,不划算!”“连中央台都多次报道”……学大从事1对1辅导已经九年,仍然笼罩着神秘和传言。

俗话说,“说一千道一万,不如现场多看看”。笔者走访了学大,并没有出现“人流拥挤”的疯狂场景,不过,咨询、报名的家长确实络绎不绝,异常火爆。

在豪华气派的教学中心,隔出一间间授课室,每位学生享有一间独立教室,一个教师针对一个孩子,有的在讲课,有的指导习题,有的在答疑。怪不得央视把学大1对1辅导形象地称为“现代私塾”。

大班课堂上经常看到一些打哈欠、走神、开小差的学生,而在那里每个学生都神情专注,积极提问,当天问题能及时彻底解答,精

神面貌焕然一新。

更让家长心动的是,每个学生背后都有一个教师团队跟踪服务,进行个性化测评诊断,量身定做个性化提分方案,这都是大班教学根本无力做到的!

个性化辅导决定孩子的成绩

为什么同一个老师教,班上同学的差距那么大?为什么孩子“跛腿”偏科难以解决?为什么稍一落后,学习“漏洞”越拉越大?为什么孩子补课累得够呛,加课不加分?

7月8日,上海国际会议中心,中国首届个性化教育高端峰会,与会专家给出了答案:个性化教育!

权威人士解释,“就像一把钥匙开一把锁”,每个孩子都是独一无二的,只要找到孩子的个性差异和学习特点,对症下药,每个孩子都能快速提高成绩。

作为1对1个性化辅导的“始



学大一位头发花白的资深教师在1对1辅导

作俑者”,学大已有九年1对1辅导经验,并独家拥有科学高效的专业辅导系统,这使得学大的1对1辅导效果一直遥遥领先。

笔者调查发现,关于学大的一些传奇故事在家长中间流传:有些孩子厌学,不思进取,经过1对1辅导后,学习兴趣倍增,成绩突飞猛进;有些差生连学校老师都已经放弃,结果考上理想学校,让所有人吃一惊。

家长心声:“一切为了孩子!”

通过跟十几位学大的家长聊天,发现他们“望子成龙”的期望极为强烈,更有甚者,“为了孩子不惜一切代价”。

一位戴眼镜的父亲说,孩子快

升高三了,数学一直上不去,“我不怪老师,是我的孩子不适合他的教法,但做家长的不能不管吧!所以我只能找学大1对1辅导!”

“竞争太激烈,别人家父母都在削尖脑袋帮孩子,我们只能跟着走,现在落后一小步,以后吃亏的是一辈子!”一位母亲揪心地说。

笔者说,花钱不一定能买到分数啊?这些家长说,选择学大之前,他们都曾上门考察过十几家辅导机构,并不是盲目跟风。

一位刘姓家长说,他在学大门口连续呆了三天,见到学大的学生就问,调查辅导效果。当他发现,中国首部个性化教育的标准制定者就是学大教育,于是果断给孩子

报了名。

庆幸的是,家长们都充分意识到“教育改变命运”,并在选择辅导上变得更加理性。

家长论坛:

1对1是否造成教育不公?

近年来,学大教育引领的1对1辅导热潮,愈演愈烈,引发“是否不公”的争议。

差生家长认为,自己孩子在班上被老师忽视,被抛弃,很吃亏,1对1辅导以自己孩子为核心,针对性强,促进成绩的提高,这当然是公平的!

有意思的是,优秀生家长也叫屈,“老师照顾大多数人的进度,我孩子学习能力强,课堂上吃不饱!1对1辅导能帮我孩子更快提高。”

中国教育学会会长顾明远多次考察学大,他认为,每个孩子的天赋、兴趣、个性等各不相同,施加一样的教育,这是最大的不公平。个性化教育,因材施教,使每个人的潜能都能得到发挥,这才是公平的!

也有家长持反对意见,认为1对1辅导就像私人教练、私人医生,价格不菲,是一种特殊教育,等于花钱买分。那些没有经济条件,上不起1对1辅导的学生,就会吃大亏!

作为家长,您对此又有什么看法?家长参与讨论热线:025-68892929(参与讨论均可免费获得一本家长必读的火爆新书《寻找失落的钥匙》) 李平



学大教育冠名—国教育电视台王牌节目《教育人生》

暑假早收心 抢跑新学年

好教育 选学大



1、全方位测评

对学生进行基础知识测评、学习心态测评、学习方法测评、学习习惯测评全方位掌握学生的学习状况。

4、个性化增分方案制定

学科教师组建增分团,以总分为目标,围绕各科增分要点,进行针对性的强化训练,制定行之有效的增分计划。

2、现状分析

根据学生的全方位测评结果,找出学习盲区、学习漏洞,分析学习问题,明确个性化学习方向。

5、个性化1对1执行

专业的教育团队根据每位学生的特点,为学生匹配适合学生的优秀教师,一个老师专职带一个学生,一个学生享有一个教师团队。

3、增分空间分析

充分挖掘学生学习潜力,分析学生近期月考、模拟考、期中考,分析其在学习过程中的提升空间预测增分趋势。

6、效果跟踪

学习管理师全程监督指导,确保方案执行深度和力度无偏差,定期回访,及时反馈,随时修订个性化方案,使学生处于最佳状态,冲刺高分。

来学大教育,科学提分6步走!

① 专职教师全程1对1授课
② 1个孩子定制1套教学方案
③ 1个孩子享有1个教学团队

④ 授课 带读 答疑 ⑤ 知识 习惯 方法

通知 天下父母与教师必读本——《寻找失落的钥匙》,即日起来电就有机会获赠,数量有限,赠完为止(就近校区领取)

南大校区:68665958 河西校区:68665968 城东校区:68665978
湖南路校区:68665988 龙江校区:68665998 江宁校区:68665928